

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19253号

今日AB两叠 16版 2009年1月 22 星期四
戊子年十二月廿七
己丑年正月初十立春
国内统一刊号 CN46—0001

让学习成为不竭的发展动力

——五届省委中心组学习纪实

本报记者 谭丽琳

“构建具有海南特色的经济结构和更具活力的体制机制”，是五届省委带领全省人民奋斗的核心目标，同时也为海南各级领导干部深入学习科学发展观和中国特色社会主义理论体系，提供了难得的现实课题和广阔课堂。

我们的奋斗历程证明了一个道理：学习是一件做则兴、不做则废的大事。

2007年初，刚刚就任省委书记的卫留成就向全省党员干部发出了改进学风的号召，提出在新的历史时期不认真学习就有可能被淘汰，没有领导科学发展的能力就会贻误发展时机，要求各级干部通过学习提高干事、成事的能力。

省委副书记、省长罗保铭多次强调，干部素质的高低，影响着事业的兴衰。提高干部素质，很重要的一条，就是加强学习。

学习主题紧跟发展的鼓点

从胡锦涛总书记2007年6月25日在中央党校发表的重要讲话、胡锦涛总书记

视察海南重要讲话、科学发展观、李克强副总理视察海南重要讲话，到物权法、生物质能源、核电、航天、保税港区的政策优势……细数五届省委中心组的历次学习主题，不难发现每个主题都紧密结合中央精神，结合国内、省内面临的热点和难点，紧跟海南发展的鼓点，学习不再是从理论到理论的“虚功”，而是变成理论和实践紧密结合的“实功”，学习真正成为了推动海南又好又快发展的重要力量。

对此，省委常委、宣传部长周文彰感触很深，“在建设学习型党委的过程中，我们始终坚持的基本原则是学以致用，把科学发展观与谋划海南发展、解决海南实际问题紧密结合起来，着力在指导实践、推动发展上下功夫。”

应邀前来讲课的不仅有理论战线的专家学者，也有中央重大决策的制定者、参与者和来自实验室的科学家，省委中心组学习以此深化广大干部对相关理论、重大法规政策以及新型产业等高科技知识的理

解，提高认识问题、分析问题、处理问题的能力。为了能让更多的领导干部学习知识、开阔眼界，几乎每一场省委中心组学习会都从省委中心组成员扩大到副厅级以上领导干部及各县党政主要负责人。

2007年3月，全国人大通过《物权法》。这部被称为我国立法史上里程碑式的法律，对行政机构依法行政的理念提出更高要求。在物权法实施前3个月，物权法草案专家建议稿起草人之一的中国人民大学王轶教授，应邀前来做学习辅导，帮助海南干部深入理解该法。

2007年9月22日，新华社向全世界播发了我国新航天发射场落户文昌的消息。20天后，中国工程院院士、航天工程管理与测控技术专家沈荣骏就出现在了省委中心组（扩大）学习会上。

学习内容紧扣发展需要

五届省委中心组的历次学习，和一年一度的理论研讨会，本着缺什么补什么的

原则，让学习内容和海南发展需要实现了完美对接。

2007年6月15日举行的学习报告会意义特殊，从这场报告会开始，科技和产业发展的内容开始成为中心组的学习内容。在这场报告会上，来自清华大学的李十中博士重点分析了海南发展生物质能源的优势所在。而生物质能源产业，则被省委视为可能成为构建海南特色经济结构的重要内容之一。

卫留成不止一次指出，当今世界科学技术发展迅猛，如果领导干部对新知识知之甚少，就会影响到科学决策。所以，领导干部要从海南发展的实际需要出发，加强学习与海南经济社会发展相关的高科技知识、市场经济知识等，提高驾驭经济和推动发展的能力。

罗保铭多次告诫政府官员，最近30年产生的知识总量等于过去两千年产生的知识总量，在知识经济时代，学习必须为“终身制”，否则跟不上时代前进的步伐。

(下转A2版)

海口全面完成去年为民办实事项目

24件实事 件件干成

本报海口1月21日讯（记者罗霞）记者从海口市政府今天举行的新闻发布会上获悉：2008年初海口市委、市政府确定的投资达4.8亿多元的25项为民办实事项目，除兴建社会保障性住房需跨年度完成外，其他24项已全面完成，基本做到了“定一件，办一件，成一件”。

完成一批惠民工程。去年，海口安排6219万元，推进了第三期农村公路通畅工程；安排3000万元，启动羊山地区水利工程建设；建设了256宗农村安全饮水工程，48867人受益。该市还安排200万元，建设了10个农业科技“110”服务站；实施了40个“盲点”村广播电视“村村通”工程；安排1600万元，完成11栋防洪楼建设；完成了15个镇文化站建设。

实施教育扶助。去年，海口市落实了义务教育阶段“两免一补”助学工程，并扶持特困家庭子女、残疾学生、孤儿和特困大学新生的教育资助。450万元用于高等职业教育国家助学金和励志奖学金；100万元用于中小学奖教奖学；100万元用于资助未成年人进行校外体验教育。去年海口还安排500万元，完成了1.2万人的农村劳动力培训，5000人的省外劳务输出。

扩大社保覆盖面。海口去年安排1260万元用于资助城镇居民医疗保险；2000万元用于资助新型农村合作医疗；3000万元用于资助城市低保；2000万元用于资助农村低保，适当提高了农村低保标准。同时，该市还安排了550万元用于特困居民大病医疗救助和政府购买社区公共卫生服务。

整治城市环境。海口去年安排800万元，新建和改造了15个街心公园绿地、小游园；安排2000万元，全面完成小街小巷道路及路灯改造3年工作任务。安排5000万元，完成了龙塘饮用水源改造工程；安排1000万元，完成6座垃圾转运站建设；安排150万元，完成4家农贸市场的改造。



迎春花市旺

省工行去年350多亿元支持我省建设

贷款存量在全省商业银行中位居第一

本报讯（记者陈凤萍 通讯员曾艳）记者近日从工行海南省分行获悉，2008年，该行在海南累计投放贷款达351.7亿元，同比增长81%，有力地支持了我省的经济建设。

据介绍，2008年工行海南省分行积极参与“大企业进入、大项目带动、高科技创新”发展战略的实施，不断增加贷款投放，各项贷款余额比去年初增加33亿元，增幅为17%，贷款存量在全省商业银行中位居第一。

该行重点支持了我省的石油、石化、浆纸、航空、农业、电力、燃气、医药、电信、旅游

和房地产等领域，有力支持了省内一批重点行业项目、重点基础设施项目的建设和发展。同时，为满足中小企业的融资需求，该行相继推出了短期融资、发票融资、国内保理、国内信用证等新型融资产品，积极扶持了一批有市场、有效益、信誉良好的中小企业。通过“抓大不放小”的战略，充分发挥了信贷投放优化金融资源配置的作用，为推动海南经济保持平稳增长，发挥了积极作用。

在贷款快速增长的同时，工行海南省分行的经营业绩也迈上新台阶，实现了速度、规模、质量和效益的同步跃升。2008

年末，该行资产规模首次突破500亿元大关，实现净利润6.44亿元。同时，该行中间业务收入继续保持较高速度的增长，增幅为22%，近三年的平均增幅达到51%以上。在存款方面，该行各项存款余额比2008年初增加103亿元，存款存量与增量均在全省同业排名第一。2008年，该行上缴各项税款3.5亿元，近3年共上缴税款近10亿元。

未来3年，工行海南省分行将重点向铁路、能源、公路、石化和旅游房地产等行业投放贷款，力争实现人民币贷款总量翻番。

椰树集团高薪招聘人才 (年薪最高80万元)

招聘营销经理和分公司副总经理、经锻炼成才者，可提拔为营销公司副总经理和总经理、分公司总经理、集团副总经理和总经理，年薪最高80万元，并根据业绩可奖车、奖售房、奖分红权奖及期股激励

椰树集团是中国饮料十强企业、中国最大的天然植物蛋白饮料生产企业，拥有世界一流的生产工艺和大规模自动化生产能力，是中国“国宴饮料”、“中国名牌”。集团下属18家分公司、3000多名职工。

一、招聘对象

1、拥有硕士研究生以上学历人员（含公务员）；

2、本科以上学历且目前在单位担任副总经理以上职务的在职人员。

二、收入待遇

(一)月均收入按不同岗位分四个档次(包括年终奖等各种奖励)

一档：2万元-7万元；

二档：1万元-2万元；

三档：5千元-1万元；

四档：3千元-5千元。

(二)应聘者可根据以上月均收入的四个档次进行选择报名应聘。

(三)按集团规定经锻炼成才者，将给予升职、调薪，年薪最高达80万元，根据业绩可奖车(一档30万元、二档20万元、三档15万元)、奖售房(特级300m²、一级120-150m²、二级85-100m²、三级80m²、四级62m²，按400元/m²奖售)、奖分红权奖及期股激励。

三、招聘要求

1、男女不限，年龄25-45岁；
2、符合“一重用十不用”的品德标准；
“一重用”：见困难就上、见利益就让的要重用。

“十不用”：以权谋私的不能用；拉帮结派的不能用；出卖企业的不能用；争权夺利的不能用；过河拆桥的不能用；污蔑告状的不能用；煽动闹事的不能用；降职不满的不能用；私插亲友的不能用；人走茶凉的不能用。

3、身体健康，能吃苦耐劳，有开拓创新精神，认同椰树文化；

4、勤奋敬业，有极强的沟通协调能力、管理能力、组织能力。

四、应聘方法：

报名日期：即日起至2009年2月17日。

提交材料：应聘书、本人简历、学历、身份证件等证明材料的原件和复印件，本人免冠近照一张。

联系人：朱小姐

联系电话：(0898)66796000 转3802

联系地址：海南省海口市龙华路41号椰树集团竞岗处(571012)

电子邮件：hr@yesu.com

椰树集团竞岗处

2009年1月22日



清水湾

12公里海岸 上层国度

巴黎宝藏

TOP榜楼盘

2009.1.24-30

首推金色果岭、蔚蓝海岸、瀚海银滩三大组团
示范单位已供参观，现正接受内部认购！

Tel: 8335 8888

发展商：海南雅居乐房地产开发有限公司 地址：海南·清水湾 网址：www.hnrbw.com

邮发代号：83-1 南海网：www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

海南联通手机用户发送

短信资费最高下调33.3%
彩信资费最高下调50%

分享更多新春祝福，
分享更多沟通乐趣！

2009年1月1日起，实行网内网外统一价：

短信0.1元/条，彩信0.2元/条。

客服热线10010 充值热线10011
网上营业厅 www.10010.com

国务院通过医改方案

- 3年内各级政府预计投入8500亿元推进五项改革
- 到2011年，基本医疗保障制度全面覆盖城乡居民
- 今年开始试点公立医院改革
- 将基本药物全部纳入医保药品报销目录
- 从2009年开始，逐步在全国建立统一的居民健康档案

(B1版)

海南居民赴台旅游 有望3月份启动

(A2版)



罗保铭会见农发行行长郑晖

本报三亚1月21日电 (记者陈成智)

今天晚上，省委副书记、省长罗保铭在三亚亚太国际会议中心会见了中国农业发展银行行长郑晖一行。

农发行作为农业政策性银行，在我省社会主义新农村建设中发挥了重要作用。

据了解，郑晖一行此次来琼是参加在此间举行的农发行年度工作会议。会见时，罗保铭向郑晖介绍了近年来海南热带农业发展情况以及金融运行环境不断改善的良好发展态势。罗保铭说，近三年农发行累计在海南发放农业贷款80亿元，其中2008年贷款40亿元，重点支持了海南饲料、木薯淀粉加工、农作物制种、水产养殖加工、热带水果、椰子加工、蔗糖等行业，为海南实施农产品“两进两出”提供了有力的资金保障，海南农民增收中有农发行的一份功劳。

省农业厅、省海洋与渔业厅、三亚市政府、海南银监局、省金融办负责人参加会见。

罗保铭介绍了农发行的主营业务和支持重点。

他表示，海南发展有热带特色的现代农业优势明显，许多领域和项目符合农发行的支持方向，农发行将不断加大对海南农业发展的支持力度，为实现海南经济保持平稳较快增长做出新的贡献。

省农业厅、省海洋与渔业厅、三亚市政府、海南银监局、省金融办负责人参加会见。

海南生态软件园下月开工

预计年底开园，3年内实现园区产值15亿元以上

本报老城1月21日电 (记者张中宝)

海南生态软件园的各项前期工作已准备就绪，将于今年2月动工，预计于今年年底正式开园，投产后，预计3年内实现园区产值15亿元以上，5年内达到30亿至50亿元的产值规模。

这是记者今天从海南省信息智能岛建设领导小组会议上获悉的。

据省工信局有关负责人介绍，今年将继续大力开展“两园”(海南生态软件园和三亚创意产业园)的对外招商推介，对入园企业实行增值税、营业税、企业和个人所得税等多方面的优惠，着力吸引一批国内外知名企

业进驻园区，并积极推动海南生态软件园前期签约项目的意向转化为实际行动，引导海口有IT企业向园区集中。

副省长李国梁，省政协副主席、省工信局局长赵莉莎，中电集团党组成员、总法律顾问郎加出席会议。

据省工信局有关负责人介绍，今年将继续大力开展“两园”(海南生态软件园和三亚创意产业园)的对外招商推介，对入园企业实行增值税、营业税、企业和个人所得税等多方面的优惠，着力吸引一批国内外知名企

业进驻园区，并积极推动海南生态软件园前期签约项目的意向转化为实际行动，引导海口有IT企业向园区集中。

副省长李国梁，省政协副主席、省工信局局长赵莉莎，中电集团党组成员、总法律顾问郎加出席会议。

根据合作备忘录，儋州市政府将在加大海关监管场所建设投入、及时通报招商引资动态，为海关执法活动创造良好环境，海关政策法规和服务对外宣传等方面积极支持海关工作。

根据合作备忘录，儋州市政府将在加大海关监管场所建设投入、及时通报招商引资动态，为海关执法活动创造良好环境，海关政策法规和服务对外宣传等方面积极支持海关工作。